



合肥发布校外培训机构办学行为“六严禁”

举报查实有奖,违规校外培训机构将纳入“黑名单”

星报讯(记者 于彩丽) 严禁选用、试用未经备案的教材教辅或境外教材教辅;严禁组织中小学生学习学科类等级考试、竞赛及进行排名……11月2日晚,记者从合肥市教育局获悉,为进一步规范合肥市校外培训机构办学行为,净化全市教育培训市场,合肥市校外培训机构规范管理联席会议决定在全市开展校外培训机构违规办学专项整治行动。

记者了解到,专项整治时间自2020年11月1日,至2021年4月30日,将围绕“六严禁”对合肥市校外培训机构开展专项整治。具体为:严禁聘用无资质的教师从事教学培训活动;严禁侮辱、歧视、体罚或变相体罚学员;严禁选用、试用未经备案的教材教辅或境外教材教辅;严禁开展“幼小衔接”“小升初”“初升高”或“非零起点”培训;严禁学科类培训出现“超纲教学”“提前教学”“强化应试”等行为;严禁组织中小学生学习学科类等级考试、竞赛及进行排名。

专项整治期间,市、县两级教育主管部门公布投诉举报电话,受理校外培训机构违规办学的举报投诉。

对违反“六严禁”的校外培训机构,限期整改,实行销账制度;对举报查实的违规校外培训机构,依据《民办教育促进法》《合肥市校外培训机构联合执法行动方案》等法规文件依法严厉惩处,依规纳入“黑名单”。

对举报校外培训机构违规行为被查实的,由县(市)区教育局主管部门按照每条查实线索1000元奖励举报人,多个举报人分别举报同一情形的,奖励首位举报人。匿名或未提供联系方式的举报人员视为放弃奖励。

附:合肥市校外培训机构违规办学行为举报投诉电话

合肥市教育局63505126,63505166;肥东县教体局67730037;肥西县教体局68850433;长丰县教体局66677934;庐江县教体局87333990;巢湖市教体局82621344;瑶海区教体局62861637;庐阳区教体局65699998;蜀山区教体局65774308;包河区教体局63351523;高新区社事局65860530;经开区社发局63886153;新站高新区社事局65777150。

安徽省加快引江济淮工程投资进度

星报讯(记者 祝亮) 记者日前从省发展改革委获悉,今年以来,为化解新冠肺炎疫情和特大暴雨灾害对引江济淮工程建设不利影响,省引江济淮办通过实施专题调度、开展实地督查、印发定期通报等方式,协调督促省引江济淮集团紧盯全年目标任务不放松,全力以赴加快工程建设进度。截至10月底,今年共完成投资112.85亿元,占年度计划投资70.52%,自工程开工以来累计完成投资561.90亿元、占工程总投资64.18%,为全省扎实做好“六稳”工作、全面落实“六保”任务提供了有力支撑。

此外,为确保工程输水干线水质安全,我省加快截污导流水质保护工程建设进度,确保与引江济淮主体工程同步建设,省引江济淮办采取多种举措,积极推动水质保护工程应开早开、应开快开、应开尽开。截至10月底,已累计开工6个、占水质保护工程总数的60%,其余也将于年内陆续开工。省引江济淮办牵头会同省有关部门,坚持每季度至少召开一次专题协调调度会,研究协调相关问题,督促尽早开工建设。

前三季度沪苏浙等重点区域在皖投资平稳增长

星报讯(刘皓月 记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从省合作办获悉,2020年1~9月,全省亿元以上在建省外投资项目4976个,实际到位资金10184.1亿元。

在皖投资资金排名前五的省市分别为江苏、浙江、广东、北京、上海,实际到位资金8025.9亿元,同比增长16.8%,占全省比重78.8%。其中,沪苏浙在皖投资在建亿元以上项目2918个,实际到位资金5367.1亿元,同比增长16.6%,占全省比重52.7%,同比提升2.9个百分点;京津冀来皖投资在建亿元以上项目484个,实际到位资金1553.2亿元,同比增长29.5%,占全省比重15.3%;广东省在皖投资在建亿元以上项目525个,实际到位资金1440.9亿元,同比增长3.7%,占全省比重14.1%。

合肥今年将新增“救命神器”救护员840名

星报讯(张妍 记者 祁琳) 11月2日记者从合肥市红十字会获悉,未来两个月内,合肥市红十字会举办公共场所AED设置点救护员专项培训班,按照每台AED设置点配备三名救护员的标准,计划开展专项培训12期,至11月底将培训救护员约840名。此次培训的救护员主要来自区属学校老师、单位工作人员、轨道交通员工等,共涉及140余家单位。

据悉,2020年1月,合肥市政府办公室印发《2020年市政府为民办实事事项工作方案》,市红十字会承担实施其中第四项增设238套心脏急救设备项目(后根据实际需求增加至256台),按照序时进度现进入安装和培训阶段,预计11月底全部安装完成,同时完成配套的救护员培训工作。培训期间,由合肥市红十字会安排急救老师就救护新概念、创伤救护、心肺复苏及AED操作使用等内容进行培训及考核。

据了解,今年增设的256台AED设备,主要设置在区属及开发区学校,市属图书馆,公办养老机构,市科技馆、地震馆,安徽创新馆,渡江战役纪念馆,淮南路步行街,4个社区博爱家园项目点,部分国企服务大厅等地,同时在地铁1、2、3号线实现站点全覆盖,并在地铁5号线安装20台。目前,利用“救命神器”已先后成功施救两人。



蚌埠禹会村遗址聚落考古发现大型龙山文化城址

近日,安徽蚌埠禹会村遗址聚落考古取得重要成果。在前段考古工作的基础上,工作人员在遗址范围内发现了龙山文化城址。经初步发掘,该遗址内龙山文化核心分布区发现两段城垣遗迹,城址可追溯到距今约4400至4100年前的龙山文化早中期。

■ 新华社记者 李贺/摄

10月份安徽依法查处25家违法违规网站

2020年10月,安徽各级网信系统持续加大违法违规网站账号处置力度,会同安徽省通信管理局,依法依规查处25家违法违规网站,约谈网站账号运营者18人次。同时,协调有关平台依照用户服务协议关闭违法违规微信公众号8个、论坛账号131个,清理违法和不良信息3157条。

根据网民举报,并经查实,一网站冒充安徽省住建厅官方网站,发布虚假政务信息,被依法关闭。“鸾凤网”“阿凡达网”等21家网站,传播大量

淫秽色情、赌博等违法和不良信息,严重破坏网上舆论生态,被依法注销备案。

此外,“今天天气不错”“我的摄影生活”等3家网站发布低俗、不实信息,被责令自行取消备案,关闭网站。“肥东趣闻”“绩溪大小事”等8个微信公众号利用“标题党”蹭热度、刷流量,传播色情低俗内容,虚假信息,恶意营销,扰乱视听,被依法关闭。

■ 据人民网

第四届中国渔博会周五开幕

星报讯(记者 沈娟娟) 记者了解到,第四届中国国际现代渔业暨渔业科技博览会将于11月6日至8日在合肥滨湖国际会展中心举办,市民可前往现场观看最新的智慧养殖系统、渔业现代装备等。

据悉,第四届中国渔博会由中国渔业协会主办,安徽中设国际会展集团有限公司承办,展会设置渔业科技、智慧渔业、渔业现代装备、安徽渔业、渔业养殖投入品、现代水产制品、中国特色水产之乡、休闲渔业等八大主题展区,展示总面积2.3万平方米。

记者了解到,八大展区中包括安徽渔业展区,重点展示安徽省渔业产业发展成果、最新渔业科技、特色产业、绿色健康水产品等,全省16个市首次全部参展。

目前,中国渔博会筹备工作正在紧锣密鼓进行之中,本届渔博会展位总数近300个,其中特装展位123个,标展展位174个,各个展区的招展工作已经全部完成,共有北京、上海、广东、天津、河南、福建、江苏、湖北等20多个地区400多家企业参展。